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časopis městyse Komárov zdarma červen - červenec 2026

Městys 
Komárov
Komárov je pro mnohé z nás mi-
lované rodné místo s bohatou 
historií, dějištěm významných 
událostí, životem i celosvětově 
proslulých osobností a s obdivo-
vaným řemeslným umem našich 
předků. Od dávné osady kolem 
roku 596, zmíněné kronikářem 
Pubičkou, přes středověkou, 
roku 1263 písemně doloženou 
existenci a postupný rozvoj že-
lezářství od Pešíků a Jindřicha 
Otty z Losu, přes pobělohorské 
konfi skace a přivlastnění k hořo-
vickému panství, se Komárov do-
čkal až v roce 1917 statusu městy-
se – samostatné obce s možností 
dalšího rozvoje.

V Komárováku vyšel před lety 
k této události článek pana 

Václava Hrabáka. Stal se rovněž 
zdrojem k podobně znějící kapito-
le v knize „Historie Komárova 750 
let aneb vzpomínání s kronikáři“, 
vydané v roce 2013, i v roce 2017, 
kdy jsme v našem časopise vzpo-
mínali na sté výročí. Připomeňme 
si znovu uvedená historická fakta.

V roce 1917 povýšil cí-
sař Karel I. svým rozhodnutím 
z 31. 7. 1917 a vyhláškou místo-
držitelství z 23. 8. 1917 č. 76/1917 
zemského zákoníku Komárov na 
městys. Status městyse byl stvrzen 
dalším rozhodnutím z 1. 3. 1918, 

platným od 15. 3. 1918, kdy mu 
byl udělen městský znak navržený 
obecní radou.

Symbolem se stal v děleném 
štítu erb Pešíků z Komárova 
a zkříženými kladívky vyjádřená 
místní hornická a hutnická tradice. 
Kopie vydaného „Privilegia“ se 
nachází v našem muzeu. Originál 

je uchován ve Státním ústředním 
archivu v Praze.

Tvoří jej kaligrafi cky vyhoto-
vená listina, německy psaná, ve 
tvaru sešitu o čtyřech listech v sa-
metových deskách. Je z umělého 
pergamenu s vymalovaným zna-
kem a je opatřena císařskou pečetí 
z červeného vosku v bronzovém 
pouzdru. Podepsána je tehdejším 
ministrem vnitra. Obec za ni za-
platila 540 K ve zlaté korunové 
měně, což tehdy představovalo 
hodnotu 165 g zlata. Zároveň byl 
pořízen český překlad.

Po roce 1948 se status měs-
tyse v našem státě nepoužíval. 
A nyní přicházíme k letošnímu 
městskému výročí. S účinností od 
10. října 2006 byl podle platných 
zákonů Komárovu navrácen status 
městyse, a to rozhodnutím Milo-
slava Vlčka, předsedy Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České re-
publiky. 

Nová forma a ztvárnění měst-
ského znaku si zachovaly svůj 
historický styl i význam. Přibyl 
k němu také prapor, jehož podobu 
vybrali občané veřejným hlasová-
ním. Stal se tak dalším symbolem 
našeho městyse Komárov.

A co říci na závěr? Je asi na ka-
ždém z nás, na všech zde žijících 
občanech, jaký vztah si během 
života k našemu městysi vytvoří. 
Zda jsou schopni poznat a uctít 
jeho historii, obdivovat a projevit 
úctu k dílu našich předků a vytvo-
řit si i předat svým potomkům ci-
tové i rozumové vztahy ke svému 
okolí, celému regionu a své vlasti.

J. Peňás, esejista a spisovatel, 
napsal: „Kdyby se český národ 
měl přirovnat k lidskému tělu, tak 
právě zde by si uložil cosi jako své 
srdce, své citové jádro.“

Za muzejní komisi
Libuše Hošková

Foto: archiv muzea
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24. ROČNÍK BĚHU NA NEJKRÁSNĚJŠÍ HORU BRD

LOCHOVICE – PLEŠIVEC

28. 6. 2026  |  Lochovice

Běžíme pro ty, kteří už běžet nemohou.
Výtěžek ze startovného podpoří pacienty v domácí hospicové péči Mezi břehy, 

která pomáhá rodinám zůstat spolu až do poslední chvíle.

Program:
10:30 start benefičního rodinného běhu – 3 km
 (registrace na místě)
11:00 start hlavního závodu     
 (registrace na www.brdskypohar.cz)
11:15 start dětských závodů

Pořadatel: Obce Lochovice a Lhotka

Každý váš krok pomáhá. Děkujeme!

Běžíme 
pro poslední přání

Letošní velikonoční trh se díky 
nádhernému počasí opravdu 

velmi vydařil. Meteorologové nás 
sice v předchozích dnech strašili 
teplotou kolem nuly a sněžením, ale 
naštěstí se jejich předpovědi nenapl-
nily a sobota 28. března 2026 zalila 
náměstí jarním sluníčkem. Zaví-
tala k nám opět berounská folková 
skupina SLUNOVRAT, která vždy 
sklidí zasloužený úspěch, protože 
její hudba je jako pohlazení po duši 
a pokaždé skvěle podtrhne atmosfé-
ru celého trhu.

Všechny stánky byly plné a pro-
dejci nabízeli nejrůznější zboží jako 
například čaje, medy, medoviny, 
kosmetiku, makronky, marmelá-
dy, sirupy, velikonoční perníčky, 
koření, sýry, klobásky a uzeniny, 
škvarky a další zabijačkové dobroty, 
sušené ovoce, ořechy, česnek, slad-
ké koláče, bavorské vdolky, chléb, 
šité kabelky, háčkované výrobky, 
šperky, výrobky ze dřeva, oblečení, 
čepičky, čelenky, ponožky, veselé 
polštářky, výrobky ze sádry a prys-
kyřice, mýdla, velikonoční dekorace 
a zápichy do květináčů, věnce, čo-
koládové fi gurky nebo třeba čokolá-
dové pralinky.

Jídla a pití byl také dostatek, 
takže si každý určitě přišel na své 

a mohl si na náměstí chvilku v kli-
du posedět a užít si tento slunečný 
pohodový den. Nabízely se langoše, 
grilované klobásky, sekaná v hous-
ce, párky v rohlíku, škvarkové 
placky, burgery, hranolky, kuřátka, 
polévka, bramborové spirály a v ne-
poslední řadě také výborná kávička, 
limonády a zákusky z autíčka. Ne-
chybělo ani pivo a oblíbený svařá-
ček, kdyby se náhodou počasí nepo-
vedlo, tak aby bylo něco na zahřátí.

Pro dětičky si Divadlo ÚSMĚV 
Ludmily Frištenské připravilo lout-
kovou pohádku s názvem Veliko-
noční vajíčko, ve které holčička 
Zdravěnka za pomoci pejska, kočič-
ky a slepičky vymýšlí velikonoční 
překvapení pro kluka Kubíka. Z re-
akcí malých diváků bylo zřejmé, že 
je pohádka zaujala a bavila. Dále 
na dětičky čekalo sádrové tvoření, 
kde si mohly vybrat sádrový odlitek 
a pomalovat si ho samy barvičkami.

Děkuji všem, kteří si udělali čas 
a svou návštěvou podpořili dění 
v našem městysi. Doufám, že si 
uděláte čas a ve stejně hojném počtu 
navštívíte také příští farmářský trh, 
který se koná v sobotu 19. 9. 2026 
jako obvykle v čase 10:00-14:00 
hod.

Text a foto: Monika Kavalírová

Velikonoční trhy



Silnice sdílíme všichni, bezpečnost 
je odpovědností každého z  nás. 

Odpovědnost na silnicích je něco, co 
se týká nás všech. Stačí chvilka ne-
pozornosti, zbytečné riskování nebo 
špatné rozhodnutí – a následky mo-
hou být fatální.
Dodržujme pravidla, buďme ohledu-
plní a mysleme nejen na sebe, ale i na 
ostatní účastníky provozu.
Jak se chovat zodpovědně?
Co znamená být zodpovědným ři-
dičem?
- Dodržovat pravidla silničního pro-
vozu
- Soustředit se na řízení a předvídat 
situace
- Respektovat ostatní účastníky sil-
ničního provozu
- Neohrožovat sebe ani ostatní
- Být ohleduplný a trpělivý
Používání mobilního telefonu  – 
proč je to nebezpečné?
- Odvádí pozornost od řízení
- Zpomaluje reakční dobu
- Zvyšuje riziko nehody
- Řidič nevnímá dění kolem sebe
- I krátké podívání na telefon může 
být nebezpečné
Jízda pod vlivem alkoholu nebo 
drog
- Zhoršené vnímání a reakce
- Snížená schopnost vnímání
- Vysoké riziko nehody
- Pokuty, ztráta řidičského průkazu
- Vezeš opilého kamaráda z oslavy? 
Vždy ho posaď dozadu.
Rychlost a bezpečná vzdálenost
- Dodržování rychlostních limitů
- Přizpůsobení rychlosti počasí a pro-
vozu
- Delší brzdná dráha při vyšší rych-
losti
- Prevence kolizí
- Udržování bezpečné vzdálenosti 
(pravidlo 2 sekund)
Odpovědnost k ostatním
účastníkům silničního provozu
- Respekt k chodcům (přechody, za-
stavení)
- Ohleduplnost k cyklistům (bezpeč-
ný odstup)
- Signalizace změny směru jízdy
- Dodržování pravidel přednosti
- Trpělivost v provozu
Kampaň „Vidět a být viděn“
- Používání reflexních prvků
- Správné osvětlení vozidla
- Viditelnost chodců a cyklistů
- Zvýšená bezpečnost za šera a tmy
- Prevence nehod díky lepší viditel-
nosti
Jak přispět k bezpečnosti na silni-
cích
- Dodržovat pravidla a zákony
- Jezdit ohleduplně a zodpovědně
- Vyhýbat se rizikovému chování
- Myslet na ostatní účastníky provozu
- Být příkladem pro ostatní
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Obecní policie Komárov

Staňte se součástí našeho kalendáře 2027!

Máte krásné fotografie z  Komárova? Zachytili 
jste kouzlo místní přírody, života ve městě, 

tradic nebo zajímavých událostí? Pošlete nám své 
snímky a pomozte vytvořit jedinečný stolní kalen-
dář na rok 2027, který bude plný místních příběhů 
a krás!
Co hledáme?
- Fotografie z našeho regionu (příroda, město, lidé, 
události)
- Snímky z různých ročních období
- Originální a  kvalitní fotografie na šířku (ideálně 
v rozlišení min. 300 DPI)

Jak se zapojit?
- Pošlete své fotografie na e-mail: redakce@ikoma-
rov.cz
- Připojte krátký popis snímku a své jméno
- Uzávěrka příjmu fotografií: 1. září 2026

Kalendář bude k dispozici od října 2026 na úřadu 
městyse a ve vybraných místních prodejnách.

Vybrané fotografie budou zařazeny do kalendá-
ře a jejich autoři získají čestné místo v tiráži a kalen-
dář jako poděkování.

Těšíme se na vaše snímky  – ukažme společně 
krásu našeho domova!

Elektrokoloběžky

Problematika elektrokoloběžek 
je v současné době velice pro-

bírané téma. Mnoho uživatelů si 
vůbec neuvědomuje, že od určitých 
technických parametrů mají jako 
řidiči těchto motorových vozidel 
různé povinnosti. Zjednodušeně ře-
čeno obecně platí, že od konstrukč-
ní rychlosti 14 km/hod a hmotnosti 
nad 25 kilogramů (musí být splně-
no současně) nebo od rychlosti nad 
25 km/hod musí mít elektrokolo-
běžka nebo jiné podobné vozidlo 
sjednané pojištění odpovědnosti 
z provozu vozidla.

Elektrokoloběžka s odblokova-
nou rychlostí na 45 km/hod a vý-
konem 1 000 W svými parametry 
odpovídá parametrům mopedu, na 
který je nutné mít řidičské opráv-
nění AM.

Držitelem řidičského oprávnění 
minimálně pro skupinu AM pak 
musí být osoba v  momentě, kdy 
konstrukční rychlost jeho elektro-
koloběžky dokáže překonat rych-
lost 25 km/h. Proto je důležité při 
koupi řádně sledovat technické 
parametry a  případně se poradit 
s prodejcem.

Za řízení motorového vozidla 
bez řidičského oprávnění hrozí ve 
správním řízení pokuta ve výši 25–
75 tisíc korun, přičtení 4 bodů do 
karty řidiče a zákaz činnosti spočí-
vající v zákazu řízení motorových 
vozidel na 18 měsíců až 3 roky. Za 
absenci pojištění pak hrozí pokuta 
do 50 tisíc korun.

Obecní policie Komárov

Charitativní akce Diakonie - poděkování
V květnu u nás proběhla charitativní akce Diakonie, do které se zapojilo mnoho ochotných lidí z Komá-

rova i okolí. Všem, kteří přinesli oblečení, domácí potřeby nebo další věci pro potřebné, patří velké po-
děkování. Díky vaší pomoci mohou tyto věci dál sloužit tam, kde jsou opravdu potřeba, a zároveň společně 
přispíváme k ochraně životního prostředí. Každá darovaná věc totiž znamená méně odpadu a více pomoci 
pro druhé. Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili a podpořili tak dobrou věc a také místním hasičům, 
kteří pomohli s nakládkou.

Městys Komárov, sociální komise

Blahopřejeme
našim jubilantům
Emilie Bruská – 91 let
Božena Sojková – 75 let
Ladislav Dolejš – 75 let
Miluše Zemanová – 75 let

Jménem městyse Komárov Vám 
přejeme, ať zdraví Vás denně 
provází, ať radost a klid ve Vašem 
srdci každý nový den nachází. Ať 
optimismus, dobrá nálada jsou stále 
Vašimi hosty,
ať každý další rok života
přináší jen samé radosti. ❀
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Z NOVÝCH KNIH
PRO DĚTI A MLÁDEŽ
››Linh Dao: Co má klokan
ve vaku aneb Jak zvířata
vychovávají svá mláďata

Když se lidem 
narodí miminko, 
věnují mu všech-
nu svou lásku, 
pozornost a péči. 
Jak to ale chodí 
ve světě zvířat? 

Jsou zvířata také starostliví rodiče? 
Divili byste se, jak je rodičovství 
ve zvířecí říši rozmanité. Vydej se 
s námi na cestu přírodou a poznej 
rozličné zvířecí rodiny a jejich 
přístupy k výchově. Uvidíš, že ve 
všech případech to má příroda moc 
chytře vymyšlené.
››Václav Dvořák:
Písečníci a volání tesakody

Po Písečnících 
a bludném aste-
roidu a Píseční-
cích a probuzení 
krále přichází třetí 
díl úspěšné série 
Písečníci a volá-

ní tesakody. Po 43 letech hiberna-
ce a 24 světelných letech cesty se 
Tomáš a jeho přátelé Olle, Alice 
a Jana konečně probouzejí. Začíná 
galaktický věk lidstva a s ním i nová 
dobrodružství - mimozemská setká-
ní, nebezpečné výsadky a riskantní 
pilotování cvičných stíhaček.
››Barbora Škodová: Já, hasička:
Příběhy holky z tísňové linky
Zajímalo vás někdy, jaké to je pra-
covat na tísňové lince? Věčná smo-
lařka Linda vám to ukáže. Provede 
vás přijetím do práce na tísňové lin-
ce i tím, jak vypadá její všední den. 
Linda měla zrovna směnu, když na 
jižní Moravě udeřilo tornádo, a vy-
sílala hasičské jednotky na pomoc, 
když k nám dorazil orkán Herwart.
›› Ilona Fišerová: Druhé housle
Tony se s velkou rodinou právě při-
stěhoval do nového města, navíc do 
domu, ve kterém nejspíš straší. Rád 
hraje míčové hry, nejraději ze všeho 
kin-ball, týmový sport s velkým ba-
lonem. Ríša je Tonyho pravý opak: 
maminka mu láskyplně říká Ote-
sánku, protože má pár kilo navíc, 
a spíš než na hřišti byste ho potkali 
v hudební škole. Přestože jsou kaž-
dý jiný, rychle se spřátelí. Tony učí 
Ríšu kin-ball a Ríša by byl moc rád, 
kdyby Tony začal chodit na housle. 
Jenže je tu háček: kluci nemají dru-
hé housle.

››Nina Mav Hrovat:
O jezevci, který pořád zpíval
Byl jednou jeden jezevec, a ten 
moc rád zpíval. Každý den si už od 
rána procvičoval hlasivky a lesem 
se nesla jeho nekonečná hlasová 
cvičení. Zvířátka bydlící v okolí už 
toho měla dost, a tak vymyslela, jak 
jezevce utišit. Jenže i ten nejlepší 
plán může mít trhliny a často platí, 
že kdo jinému jámu kopá, sám do 
ní padá…
››Tereza Marianová:
Spojenci: z Normandie do Plzně

Desetiletý Fran-
tišek a jeho děda 
mají tajemství: 
americkou hel-
mu, kterou klou-
ček náhodou 
našel na půdě. 

Je rok 1984 a o některých věcech 
se nemluví. Třeba o tom, že Plzeň 
osvobodili Američané. Dědeček 
Bohumil, pamětník slavných květ-
nových dní, se rozhodl, že je na čase 
říct Františkovi pravdu. A že má co 
vyprávět. Jaký byl konec války? 
Byli v americké armádě kovbojo-
vé? A proč se o tom nesmí mluvit? 
Neopakovatelná atmosféra prvních 
poválečných dní navždy zůstala ve 
vzpomínkách pamětníků. Bohatě 
ilustrovaná kniha vypráví příběhy 
dvou kluků, jejichž životy od sebe 
dělí půl dvacátého století a hromada 
dějepisu, a přesto k sobě mají velice 
blízko.
BELETRIE PRO DOSPĚLÉ
›› Iona Grey:
Dopisy, které nikdo nečetl

Příběh velké lás-
ky odehrávající se 
v Anglii za druhé 
světové války, 
která dva lidi spo-
jila a následně na 
dlouhá desetile-

tí rozdělila. V roce 1943 si mladá 
dívka Stella bere za muže Charlese, 
vikáře z farnosti King’s Oak. Man-
želství není příliš šťastné, a když 
potkává amerického pilota Dana, 
okamžitě poznává, že právě on je 
její opravdovou láskou. Dan slibu-
je, že se pro Stellu po válce vrátí, 
jenže okolnosti jim nedovolí, aby 
se znovu setkali. Až o sedmdesát 
let později najde Jess, která prchá 
před svým násilnickým přítelem, 
jeden z Danových dopisů. Ty cho-
dí na adresu opuštěného domu, 
kde chtěli tajní milenci začít svůj 
nový život, a nikdy na ně nebylo 
odpovězeno. S pomocí Willa, který 

Jess v opuštěném domě nalezne, se 
dívka pouští do pátrání po Danově 
ztracené lásce a doufá, že nemocné-
mu muži konečně umožní shledání 
s jeho milovanou ženou.
››Marie Adams:
Dům nového života

Píše se rok 1989. 
Tři porodní asistent-
ky, Susanne, Carola 
a Ella, se rozhodnou 
v opuštěné budo-
vě založit porodní 
dům s péčí, jakou 

si rodičky zaslouží. Jednoho dne se 
k Susanne dostane žena, jejíž jizvy 
prozrazují, že vše není tak, jak ro-
dička tvrdí. Susanne si vzpomene 
na vlastní staré rány. V mládí poro-
dila dceru, jíž se musela vzdát. Nyní 
by ráda zjistila, jak se dceři daří, 
i když si to adoptivní rodiče nepřejí. 
Pokračování: Nečekaná naděje
››Milly Johnsonová:
Mezi mlýnskými kameny

Shay Bastableová 
je žena ve středním 
věku, která se obě-
tuje pro druhé. Pod-
poruje svého man-
žela, stará se o svou 
matku i o své již do-

spělé děti. Zapomíná přitom na svůj 
vlastní život, náhle však přijde šok 
a vystřízlivění. Místo aby se hrou-
tila, bere svůj život do vlastních ru-
kou a radikálně ho změní.
››Rosie Goodwin: Zimní slib

Z Opal Sharpové 
a jejích sourozenců 
se náhle stali sirot-
ci. I tak však může 
být situace ještě 
horší. Tři z nich – 
včetně Opal – na-

padne nemoc, která jim vzala otce. 
Charlie, nejstarší ze sourozenců, 
tak musí učinit nejtěžší rozhodnutí 
svého života. Ví, že menší děti ne-
přežijí, protože si nemohou dovolit 
lékaře. Umístí proto mladší souro-
zence do chudobince, kde budou 
mít alespoň co jíst a mít střechu nad 
hlavou. To mu ale Opal nemůže od-
pustit. Charlie, který se snaží udržet 
zbytky rodiny pohromadě a získat si 
Opalino odpuštění, musí čím dál víc 
riskovat a nakonec se ocitne v pro-
blémech se zákonem a je poslán na 
trestanecké lodi do Austrálie. Když 
je Opal nucena rozloučit se s po-
sledním členem své rodiny, slíbí, že 
je jednoho dne všechny znovu spo-
jí. Je však možné takový slib splnit? 
Druhý díl: Dceřin úděl

››Vava Čechová:
Křehké vztahy
Čtyřicetiletá Sára 
si je dobře vědo-
ma toho, že by ve 
svém věku měla 
stát nohama pevně 

na zemi. Má přece rodinu, skvělého 
manžela, šikovného syna i dobrou 
práci. Měla a chtěla by být šťastná 
a bezstarostná. Jenže od té doby, co 
se vdala, jako by ji milovaná máma 
a sestra odepsaly. Vždycky byly nej-
lepší kamarádky, ale náhle se všech-
no změnilo. Moc ráda by s oběma 
ženami navázala dřívější vztahy, 
jenže neví jak. A pak přijde oka-
mžik, který Sáru a její sestru svede 
ještě jednou dohromady. Bude to 
jen na chvíli, nebo napořád?
››Aube Rey Lescure:
Řeka na východ, řeka na západ

Román Řeka na 
východ, řeka na 
západ se odehrá-
vá na pozadí čín-
ských politických 
dějin a hospodář-
ského vzestupu 

a je zároveň intimním rodinným 
dramatem a břitkým sociálním ro-
mánem, který bere tradiční příběh 
o východních přistěhovalcích na 
Západ a ohromujícím způsobem ho 
staví na hlavu. Jedná se o hluboce 
dojemné zamyšlení nad otázkami 
rasové a třídní příslušnosti, kulturní 
identity a přináležitosti a nezřídka 
falešného příslibu amerického snu.
›› Jojo Moyesová: Plný dům

S Lilou Kenne-
dyovou se život 
nemazlí. Rozpadlé 
manželství, dvě 
svéhlavé dcery, 
chátrající dům 
a stárnoucí nevlast-

ní otec, který se k ní zřejmě nená-
padně nastěhoval. Její kariéra visí 
na vlásku a s milostným životem 
je to… ehm, složité. Takže když 
u dveří náhle zazvoní Lilin biolo-
gický otec, jehož od doby, kdy před 
pětatřiceti lety utekl do Hollywoo-
du, prakticky neviděla, vypadá to 
nejprve, že tohle bude ona pověstná 
poslední kapka… Jenomže co když 
vás ti, o nichž jste si mysleli, že jim 
nikdy neodpustíte, mohou naučit 
něco o lásce i o tom, co to vlastně 
znamená být rodinou?
››Donna Everhartová:
Až rozkvete jasmín

Román uznávané 
jižanské autorky se 
odehrává v době 
války Severu pro-
ti Jihu a vypráví 
příběh odhodlané 
a emancipované 

ženy, která vždy odvážně stojí na 
straně pravdy a morálky. Po celé 
Severní Karolíně se šíří zvěsti o blí-
žící se válce. Joetta McBrideová 
s manželem Ennisem žijí skromně, 
ale spokojeně na malé soběstačné 
farmě. Vychovávají dva syny a za-
stávají názor, že hrozící konfl ikt se 
jich netýká. Jednou v noci patnác-

KNIHOVNA
INFORMUJE
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tiletý Henry uteče do války. Na 
Joettino zoufalé naléhání se za 
ním Ennis vypraví, aby ho přive-
dl domů. Země se zmítá ve válce 
a ona se rozhodne otevřít svůj dům 
i farmu vojákům z obou stran. Do-
stává se tím do stále větších roz-
porů s okolím. Navzdory nepřízni 
osudu zůstává Joetta věrná svým 
zásadám a pevně věří, že její rodi-
na přežije.
›› Sandra Brown: Tajnůstkáři

Případ starý 
dvacet let nedá 
Arden, hlavní 
hrdince, už léta 
spát. Teď se na-
skytla příležitost 
celou záležitost 
jednou provždy 

vyřešit. Arden Maxwellová by 
ráda věděla, kam se poděl její otec, 
který byl před dvaceti lety spolu-
pachatelem téměř dokonalé loupe-
že půl milionu dolarů. Aby přišla 
záhadě na kloub, rozhodne se vrá-
tit do rodinného domu u tajemného 
jezera Caddo. Netuší však, že dva 
otcovi tehdejší kumpáni - válečný 
hrdina a zkorumpovaný okresní 
prokurátor - bedlivě sledují každý 
její krok.
›› Dominik Dán: Kořeny zla

Vražda na druhém 
břehu je vyřešena 
a vrah zatčen, od-
dělení vražd slaví 
úspěch. Dohody 
s podsvětím jsou 
uzavřeny, ale klid 

netrvá dlouho. Viktor Prajs je 
vážně zraněn, Tibor Hakl odešel 
z města, ale ne natrvalo. Boss ztrá-
cí kontrolu nad svými lidmi a za-
číná vydírat i obyčejné lidi. Ivana 
ohrožuje Chosého, Krauz má pro-
blémy se svými starými přáteli. 
V podsvětí dojde k další vraždě 
a hrozí další násilí, tentokrát už 
na „našem“ břehu. Celé oddělení 
vražd se připravuje na boj s pod-
světím a jeho násilnickými prakti-
kami, zatímco prokuratura a soudy 
jsou pod vlivem mocných mužů. 
Budoucnost je nejistá.
›› Angela Marsonsová:
Hrozivá věštba

Kim Stoneová 
a její tým mají 
opět co do čině-
ní se sériovým 
vrahem – a opět 
vražedně málo 
času na to, aby 
zamezili dalšímu 

jeho řádění.
›› Patricia Gibneyová:
Křídla ve sněhu
Když inspektorka Lottie Parke-
rová dostane zprávu o nalezeném 
těle dítěte u katedrály, děsí se, že 
jde o osmiletou Willow, jež se od 

rána pohřešuje. 
Ale nalezená dív-
ka není ona – je 
to Naomi, stejně 
stará, zabalená 
v bílé látce, s rů-
žencem v rukou. 
Obě dívky slou-

žily jako ministrantky. Lottie se 
snaží objevit spojitost mezi nimi 
a najít Willow – než bude pozdě. 
Jenže následující den je nalezena 
mrtvá i Willow. A něco tu nesedí: 
proč její matka tvrdila, že se s Na-
omi neznaly? A proč po Naomi 
nezůstala žádná fotografi e? Když 
zmizí i chlapec ze sboru, Lottie ví, 
že má co do činění s nebezpečným 
vrahem. Dokáže ho zastavit dřív, 
než si vezme další dětský život?
›› Freida McFadden:
Profesorka

Eve má dobrý ži-
vot. Každý den 
vstane, dostane 
pusu od svého 
manžela Natea 
a jde učit mate-
matiku na míst-
ní střední školu. 

Všechno je tak, jak má být. Až 
na to, že loni casehamskou střed-
ní otřásl skandál týkající se po-
měru mezi učitelem a studentkou 
jménem Addie. Eve však ví, že 
za těmito ošklivými pomluvami 
je mnohem víc, než se na první 
pohled zdá. Addie se nedá věřit. 
Je prolhaná. Ubližuje lidem. Ničí 
životy. Alespoň to všichni tvrdí. 
Jenže skutečnou Addie nikdo ne-
zná. Nikdo nezná tajemství, která 
by ji mohla zničit. A Addie udělá 
cokoli, aby to tak zůstalo.
›› Jaromír Jindra:
Štít pro lapku

Jan Žižka proží-
vá ve vsi Čeřejo-
vě rodinné štěstí 
a věří, že tomu 
tak bude napořád. 
Osud mu však 
několikrát řádně 
zamíchá karta-

mi; zanedlouho po narození dce-
ry umírá jeho žena Kateřina a on 
musí hledat kojnou. Také získat 
dědictví po vzdáleném příbuzném 
se ukáže být obtížnější, než se pů-
vodně zdálo. A když Rožmberkové 
vytáhnou proti Habsburkovi, vyšle 
ho král Václav IV. jako svého taj-
ného agenta do protihabsburského 
tábora. I po urovnání konfl iktu 
zůstane Žižka v rožmberských 
službách, a ještě včas varuje krá-
le o piklech šlechty, chystající se 
vytvořit Panskou jednotu. Vezme 
Václav IV. jeho varování vážně?
›› Marie Macková:
Pod zelenou pečetí
Kordonistova dcera Hermína sice 

Knihovna dětem

② DOKRESLI K OČÍM ZVÍŘÁTKA. POKUD SI NETROUFÁŠ, ZKUS DOKRESLIT
LETNÍ PŘÍŠERKY.

© 2024 Klub tvořivých knihovníků SKIP ČR

② DOKRESLI K OČÍM ZVÍŘÁTKA. POKUD SI NETROUFÁŠ, ZKUS DOKRESLIT
LETNÍ PŘÍŠERKY.

© 2024 Klub tvořivých knihovníků SKIP ČR

nemůže převzít 
službu svého otce, 
zdědila po něm 
však bystré oči 
i úsudek. Jako 
kasárenská hos-
podyně v hranič-
ním okrsku vidí 
zblízka malé i velké poklesky 
lidí z hraničních hor a zároveň 
úspěchy i pády mužů od fi nanční 
stráže. Ti se střídají, někdy i hodně 
rychle, ale kasárenská hospodyně 
zůstává. A když dojde na konec 
života, přijde na její místo jiná. 
Třeba Zefi  nebo Erži. Pevný bod 
v životě fi nanců, loajální, ale ni-
kdy ne hloupá…
NAUČNÁ
Markéta Dobešová:
Trek, pot a slzy
Autobiografi cký cestopisný ro-

mán Trek, pot 
a slzy je upřím-
ným a otevře-
ným příběhem, 
který líčí autor-
čino putování 
po nejtěžším 
treku Evropy 

Haute Route des Pyrenées. Kni-
ha se odehrává ve třech dějových 
liniích a přechod Pyrenejí je pou-
ze jednou z nich, jejich rámcem. 
Druhým tématem, které se v kni-
ze objevuje v retrospektivě, je 
autorčin profesní život. Nejistota 
muzikantského povolání prováze-
ná hledáním stabilního uplatnění 
a snahou o prosazení ji dlouhá 
léta držela na hraně fi nanční so-
běstačnosti. Společně s láskou 
a zhrzenými touhami, které tvoří 
třetí tematickou linii knihy, pak 
vyvstává komplexní obraz motivů, 
jež ji k nevyzpytatelné cestě napříč 
Pyrenejemi přiměly.

H. Humlová, knihovnice
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Během dubna proběhlo několik 
besed pro děti. Knihovnu na-

vštívily dvě třídy z MŠ Komárov. 
Děti si poslechly pohádku o  pej-
skovi a  kočičce „Jak vařili dort“ 
a  samy si pak na pejska a kočič-
ku zahrály. Společně jsme si také 
prohlíželi připravené knížky a po-
vídali si o nich.

Protože už máme jaro a  blížil 
se 30.  duben  – čas „pálení čaro-
dějnic“ – připravila jsem pro děti 
z prvních tříd ZŠ Komárov bese-
du právě na toto téma. Děti si po-
slechly veselou a  trochu poplete-
nou pohádku o  čarodějnici, která 
létala místo na koštěti v  mixéru. 
Byla to taková legrační baba Jaga 
a děti se při pohádce moc pobavi-
ly.

Poté jsme vyšli ven před 

knihovnu, kde si děti zahrály na 
malé čaroděje a  čarodějky. Hle-
daly ukryté přísady do kouzelné-
ho lektvaru, který si potom samy 
namíchaly. Nechyběla ani volba 
královny sabatu. Kouzelný lektvar 
proti chmurám se povedl a všech-
no krásně pěnilo a bublalo. Recept 
na lektvar proti chmurám dosta-
ly děti i  s sebou domů, aby si jej 
mohly připravit, kdyby jim někdy 
nebylo úplně veselo.

Velkou radost mi udělaly také 
krásné obrázky čarodějnic, které 
děti poslaly po paní učitelce. Za 
své zdařilé kousky dostaly malou 
sladkou odměnu a  jejich díla teď 
zdobí knihovnu. Přijďte se na ně 
podívat.

H. Humlová, knihovnice
Foto: archiv knihovny

Besedy v knihovně
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Jarní měsíce v  mateřské škole 
provázelo několik akcí.

V úterý 10. března k nám zavítalo 
divadlo Matýsek se svým před-
stavením „Jak slon Bubu hledal 
kamaráda“.

V úterý 23. března děti zhlédly 
divadelní představení našeho vel-
mi oblíbeného pana Marka Šmie-
da „Velikonoce“. Seznamovaly se 
s  jednotlivými tradicemi jarních 
svátků.

V  průběhu měsíců března 
a  dubna všechny čtyři třídy na-
vštívily komárovskou knihovnu. 
Velké díky patří paní knihovnici 
Humlové. Poutavě zahrála po-
hádku „Jak pejsek s  kočičkou 
pekli dort“, děti s  ní měly mož-
nost spolupracovat a poté si pro-
hlížet knihy.

V dubnu jsme ještě měli příle-
žitost přivítat na školní zahradě 

sokolníka pana Semeckého, který 
nám ukázal a popsal výcvik drav-
ců, a divadlo Šapitó s představe-
ním „Zelený mužíček“.

V  samém závěru měsíce pro-
bíhaly ve školce „Čarodějnické 
dny“. Děti přišly v  kostýmech, 
opékaly si vuřty a míchaly čaro-
dějnické lektvary. V chladnějším 
počasí nás zahřál čarodějnický 
ohýnek.

V pondělí 4. května jsme uspo-
řádali exkurzi pro předškolní děti 
na letiště Václava Havla v Praze. 
Tato exkurze byla přizpůsobena 
mateřským školám. Děti zhlédly 
celou plochu letiště a  dozvěděly 
se zajímavé informace o provozu 
na letišti. Viděli odbavení letadel 
po přistání a před vzletem. V au-
tobusu u  dráhy sledovaly starty 
a přistání letadel zblízka.

V červnu nás čeká mnoho akcí. 
Nejprve oslava Dne dětí spojena 
se skákacími hrady a  ukázkou 
práce chovatelů drobného zvířec-
tva. Ve druhé polovině června po-
jedeme se všemi dětmi navštívit 
plzeňskou zoo.

Na závěr školního roku při-
pravují paní učitelky naučnou 
vycházku do přírody se soutěže-
mi a hledáním pokladu. Dále při-
pravujeme vystoupení pro rodiče 
dětí, které odchází do základní 
školy „Pasováním na školáky“.

Jana Popelková
Foto: archiv MŠ Komárov

Jaro v mateřské škole Ohlédnutí za akcemi
v Základní škole Komárov
Den Země - 24. 4. 2026

Hezké počasí a každoroční akce 
plná úkolů. Zároveň inspirace, jak 
se chovat k  naší planetě. Děku-
jeme všem žákům a  pedagogům. 
Pro vítězný tým byla v  pondělí 
připravena sladká odměna
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29. 4. 2026, 7. A v Národním muzeu na Přemyslovcích

30. 4. 2026, celodružinové čarodějnické odpoledne

12. 5. 2026, zpívání v DPS
Dne 12.  5.  2026 děti zazpívaly veselé písně v  místním domově pro 

seniory. Vyrobily sluníčka a srdíčka pro posluchače. Děkujeme školnímu 
sboru a všem, co tam s námi mohli být! Opět příjemné setkání.

7. 5. 2026, úklid Komárova
Ve čtvrtek 7. 5. 2026 žáci 8. a 9. 

ročníků uklízeli Komárov. Čímž 
pomohli zlepšit vzhled svého oko-
lí. Děkujeme!

Nové webové stránky
ZŠ T.G.M. Komárov:

https://www.skolakomarov.cz
Zdroj: https://www.facebook.com/ZS.Komarov
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Mosonshow 2026

Jsme hrdí. A letos ještě o něco víc
Na slavnostním vyhlášení anke-

ty Sokol roku 2025 jsme opět 
převzali ocenění za projekt Sokol-
ská kapka krve. Od roku 2015 se 
pravidelně umisťujeme na 1. místě 
v celé České obci sokolské. Za tímto 
úspěchem stojí především lidé, kte-
ří jsou ochotni pomáhat druhým.

V  letošním roce se do projektu 
zapojilo 33 dárců, kteří absolvo-
vali celkem 96 odběrů krve. Každý 
z  těchto odběrů může pomoci za-
chránit lidský život.

Dárců krve bohužel ubývá, za-
tímco potřeba krve zůstává stále 
vysoká. Proto se snažíme oslovovat 
i prvodárce a budovat dlouhodobý 
vztah k dárcovství. Z jednoho odbě-
ru plné krve lze získat tři důležité 
složky — dávku červených krvinek, 
plazmu a krevní destičky. Plazma je 
následně využívána nejen k  přímé 
léčbě pacientů, ale také k  výrobě 
léčivých přípravků.

Letošní ročník nám přinesl ještě 
jednu velkou radost. Zdeněk Lašto-
vička získal Cenu fair play Aloise 
Hudce. Ocenění putovalo do rukou 
člověka, který má za sebou úcty-
hodných 138 odběrů krve a  který 
je pro ostatní skutečným příkladem.

Velké poděkování patří také 
MUDr. Tomáši Jelenovi, který pro-

jekt v naší jednotě dlouhodobě roz-
víjí, motivuje ostatní a stojí za jeho 
výbornými výsledky.

Celý článek o  ocenění najdete 
na webu Sokol Komárov, https://
sokol-komarov.webnode.cz/sokol-
ska-kapka-krve/.

Děkujeme všem, kteří pomáhají. 
Protože pomáhat má smysl.
Tělocvičná jednota Sokol Komárov

Foto: T.J. Sokol Komárov

O  víkendu ve dnech 25.–26.  dub-
na 2026 se Jan Hrách zúčastnil jed-

né z největších modelářských soutěží ve 
střední Evropě – Mosonshow v maďar-
ském městě Mosonmagyaróvár. Konku-
rence byla opravdu silná a bylo neuvěři-
telné vidět, na jaké úrovni se modelařina 
dnes nachází. Každý vystavený model 
byl propracovaný do nejmenších detailů 
a bylo vidět, kolik práce za tím stojí.

Na této soutěži byl poprvé v senior-
ských kategoriích a nečekal, že se umístí. 
Podařilo se mu totiž získat 2. místo v ka-
tegorii dospělých v  civilních vozech. 
Model, který získal druhé místo, byl Ni-
ssan Skyline 2000 GT-R. Tento model 
dokončil měsíc před soutěží, takže šlo 
o  jeho první soutěžní prezentaci. Záro-
veň postoupil do kategorie Masters.

Jan Hrách bere tento výsledek jako 
velký úspěch a potvrzení, že jde správ-
ným směrem. Zároveň je to pro něj 
motivace pokračovat dál a posouvat své 
modely na ještě vyšší úroveň.

Celkově hodnotí letošní Mosonshow 
jako velmi povedenou a je rád, že mohl 
reprezentovat nejen sebe, ale i Komárov. 
Už teď se těší na další ročník a věří, že se 
mu podaří posunout zase o kus dál.
Na základě příspěvku od Jana Hrácha 
- upraveno AI
Foto: soukromý archiv
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Milí členové a přátelé Sokola 
Komárov,

obracíme se na Vás s  prosbou 
o  podporu opravy naší sokolov-
ny – místa, které po generace slouží 
sportu, kultuře, dětem i setkávání.

Naši předchůdci sokolovnu 
budovali a  udržovali společnými 
silami. V  minulém století bývaly 
v místních hospodách kasičky, do 
kterých lidé pravidelně přispívali 
na stavbu sokolovny a společného 
zázemí. Dnes už je doba jiná, ale 
myšlenka společné pomoci zůstá-
vá stejná. Proto jsme založili ve-
řejnou sbírku a transparentní účet, 
do kterého může každý nahlédnout 
a  vidět veškeré pohyby i  využití 
prostředků.

Aktuálně finišujeme poptávku 
a  podpis smlouvy na vytvoření 
dokumentace skutečného stavu 
sokolovny pomocí moderního 3D 
skenování. Současně oslovujeme 
projektanty pro přípravu celkové 
rekonstrukce obvodového pláště 
budovy – tedy zejména střech, za-
teplení pro snížení energetických 
nákladů, odizolování základů, 
nových hromosvodů a  požárních 
žebříků.

Celý projekt bude rozdělen do 
jednotlivých etap tak, abychom 
jej dokázali finančně zvládnout 
a mohli postupně žádat o dostupné 
dotace. Ty však bohužel zpravidla 
nepokrývají celou investici a často 
představují pouze 50–70 % celko-
vých nákladů. I  proto je pro nás 
pomoc členů, přátel a podporova-
telů nesmírně důležitá.

Pokud víte o projektantech, fir-
mách nebo odbornících, kteří by 
nám mohli pomoci či poradit, bu-
deme velmi rádi za kontakt.

Každý příspěvek, malý i velký, 
nám pomáhá zachovat sokolov-
nu pro další generace. Děkujeme 
všem, kteří už pomohli, a také těm, 
kteří se rozhodnou přispět nyní.

Příspěvky na veřejnou sbírku 
si navíc mohou dárci za splnění 
zákonných podmínek odečíst od 
základu daně. U  fyzických osob 
je možné odečíst dary v  celkové 
hodnotě alespoň 1 000 Kč nebo 
přesahující 2 % základu daně, ma-
ximálně však do výše 15 % zákla-
du daně. U  právnických osob lze 
odečíst dary od minimální hodnoty 
2 000 Kč, a to až do výše 10 % zá-
kladu daně.

Společně pro budoucnost naší sokolovny

Potvrzení o  daru pro daňové 
účely Vám rádi vystavíme, v pří-
padě zájmu nás neváhejte kontak-
tovat.

Se sokolským pozdravem

Ing. Vendula Beranová,
správce majetku a budovy
Sokol Komárov
M: +420 774 689 466
E: vberanova@sokol.eu

Cesta zajíčka Sokolíčka za jarem
Sokolská jarní stezka zajíčka Sokolíčka byla pro děti připravena od prv-

ního jarního dne až do Velikonoc. Na jednotlivých stanovištích děti 
plnily pohybové, vědomostní i postřehové úkoly. Vyzkoušely si také svou 
paměť a připomněly si, co vše k jaru neodmyslitelně patří. Témata zamě-
řená na mláďátka, včelky, ptáčky, jarní rostliny, Velikonoce či Čarodějnice 
děti velmi zaujala a stezka se těšila velkému zájmu malých návštěvníků.

Eva Veigendová, T.J. Sokol Komárov, foto: archiv T.J. Sokol Komárov
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V našem městysi jsme zvyklí na góly fotbalistů, ladné 
pohyby gymnastek i všestrannost našich dětí. Ale už 

21 let se v komárovské sokolovně odehrává ještě jeden 
příběh. Příběh, který možná dosud zůstával v pozadí va-
šich hovorů u kávy, ale svým srdcem a úspěchy si zaslouží 
vystoupit na světlo. Dnes vám představujeme náš florba-

lový klub – komunitu, která hrdě nese jméno Sokola Komárov i tam, kde 
by to nikdo nečekal.

Od školních tělocvičen k elitní partě
Za vším stojí jedna vize. Jmenuji se Veronika Prokopová a  florbal 

jsem kdysi poznala jen jako hru ze školních tělocvičen. Postupem času 
jsem prošla několika kluby a hledala tu správnou cestu, jak děti sportem 
skutečně oslovit. Před jednadvaceti lety jsem tu cestu našla právě u nás 
v sokolovně. Mým cílem nikdy nebylo stavět jen sportovní výsledky, ale 
především skutečnou partu, která spolu vydrží roky.

Odchovanci v akci: Když Komárov dýchá Plzni na záda
Dnes sklízíme plody této trpělivé práce. Náš „A“ tým dospělých, který 

tvoří výhradně kluci, nás reprezentuje v prestižní BLMF (Plzeňské lize 
malého florbalu). Tato soutěž se hraje turnajově jednou měsíčně a  pro 
naše kluky je to pokaždé svátek.

To nejkrásnější na tom je, že v plzeňských halách proti velkým městským 
klubům nenastupují cizí posily, ale naši vlastní odchovanci. Ti, kteří u mě 
v sokolovně před lety poprvé vzali hokejku do ruky. A letos dokázali něco 
neuvěřitelného. Přestože nás trápila zranění a klíč k play-off se zdál ztracený, 
komárovská bojovnost zvítězila. V dramatickém závěru sezony jsme doslova 
urvali poslední postupové místo do play-off druhé ligy! Teď nás čekají vyřa-
zovací boje a my jsme připraveni v roli outsidera favorita pořádně potrápit.

Škola života pro novou generaci
Zatímco dospělí bojují v lize, v Sokole už nám pod rukama roste nová 

krev. Naším hlavním posláním zůstává práce s mládeží.
n Kluci i holky v jednom dresu: U našich nejmenších sázíme na smíšené 
tréninky. Holky do týmu vnášejí dravost i empatii a spolupráce s kluky 
je pro nás důležitou „školou života“. Učí se respektu, vzájemné pomoci 
a tomu, že v týmu má každý své místo.
n Moderní přístup: Že naše děti florbalem žijí i  doma, potvrdila naše 
nedávná internetová velikonoční soutěž. Děti plnily technické výzvy sa-
mostatně ve svém domácím prostředí, a dokázaly tak, že pro sport nepo-
třebují jen dohled trenéra, ale mají v sobě vlastní zápal.
n První zápasy: Brzy naše naděje čeká jejich úplně první zápasový křest. 
Nejde o body, jde o tu radost z prvního společného gólu.

Jsme tu pro vás, jsme Komárov!
Víme, že konkurence sportů je u nás velká, a vážíme si každého kolegy v ji-

ných odvětvích. Florbal v Sokole Komárov si však své místo na slunci zaslou-
ží – svou historií, rodinnou atmosférou a cestou, která může trvat celý život.

Velké poděkování patří rodičům za jejich obětavost a dopravu na zá-
pasy. Rádi v sokolovně uvidíme i naše bývalé hráče – přijďte se podívat, 
že to, co jste pomáhali budovat, stále žije a roste!

Držte nám palce v nadcházejícím play-off. Reprezentujeme náš měs-
tys, reprezentujeme vás!

Veronika Prokopová a tým FBC Sokol Komárov
Foto: archiv T.J. Sokol Komárov

Náš klub v kostce:
n Tradice: 21 let v Sokole Komárov
n Liga: BLMF Plzeň (jednou měsíčně dospělí)
n Úspěch: Aktuální postup do play-off!
n Mládež: Smíšené týmy (kluci + holky), budování kolektivu.
n Přidejte se k nám: Máte doma malého sportovce? Přijďte se podívat 
na trénink!

Neviditelní hrdinové ze sokolovny: Věděli jste, 
že FBC Sokol Komárov dobývá plzeňskou ligu?
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Letošní tělocvičnou akademii (20. března) jsme 
pro vás zachytili ve fotografiích Honzy Pecha
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Počasí:
Úterní bouřky ukončily více než měsíc bezdešťové období a v posledních 

dnech téměř letní počasí. Zapršelo i ještě ráno v den pochodu. První příznivci 
„Pešíkova pochodu“ vyráželi ještě s mraky nad hlavami, po deváté hodině se 
vydávali do zelené jarní přírody s občas vykukujícím sluníčkem. Ráno bylo 
chladnější, během dne se oteplovalo a bylo příjemně pro turistiku.
Celková účast?

Celkem se na start dostavilo 562 účastníků ve věkovém rozmezí od půl 
roku (Jáchymek Větrovský /6 měsíců/ z Oseku) až po 86letou Janu Solpe-
rovou z Prahy, která si prošla trasu 13 km. Na pěší trasy 13-18-24-28 km 
vyrazilo 449 pochodníků a s některými z nich ještě 39 pejsků. Cyklistů, pro 
které bylo připraveno šest tras, bylo 113. O zdárné zajištění akce se staralo 
14 pořadatelů.

Nejvíce účastníků (162) bylo tradičně z „domácího“ Komárova.
Odkud byli „ostatní“ účastníci?

…Hořovice (60), Praha (25), Osek (24), Zaječov (22), Tlustice (17), 
Cerhovice (16), Chaloupky (15), Jivina a Králův Dvůr (10), Žebrák (9) 
a dalších bližších i vzdálenějších míst. Nejvzdálenější účastníci byli z Ji-
říkova, Pardubic, Nového Boru a Lysé nad Labem.

Zastoupení „účastníků“:
318 dívek a žen - pěších: 271 cyklo: 47, 244 chlapců a mužů - 178, 

cyklo 66 a 39 pejsků
Pořadatelé:

Na startu byli: Olina Kleknerová, Simča Kašparová, Dana Suttrová, 
Jarka Prokopová, Eva Veigendová, Míra Hošek a Vašík Plešmíd.

Již na startu si mohl každý účastník vybrat trasu, na kterou se vydá. 
Na panelech byly vyvěšeny mapky s barevně vyznačenými jednotlivými 
trasami a popisy (pěší i cyklo), včetně historie Pešíků a „Komárovských 
železáren“, ale také zajímavosti o Komárovu a místech, kterými se pro-
cházelo nebo projíždělo na cyklotrasách.
Vyznavači pěší turistiky:

Na trasy 13, 18, 24 a 28 km se vydalo celkem 449 pochodníků + 39 
čtyřnohých „miláčků“.
- na trasy vyrazilo
13 km: 287 pochodníků: 189 žen + 98 mužů
18 km: 88 pochodníků: 52 žen + 36 mužů
24 km: 40 pochodníků: 18 žen + 22 mužů
28 km: 34 pochodníků: 12 žen + 22 mužů

Všechny pěší trasy směrovaly přes Chlum na K1 „Čihadla“ u Hvozd-
ce, kde došlo k rozdělení směrů – nejkratší trasa, kterou šlo 287 účastní-
ků, směrovala do Mrtníka, ostatní tři na následující kontrolu K2 na Jedo-
vé hoře. Další kontrola byla v Zaječově – Svaté Dobrotivé, kterou prošli 
pouze účastníci dvou nejdelších tras, které vedly přes Hrachoviště, kolem 
zříceniny hradu Valdek, přes Jindřichovu skálu, Malou Vísku a  Kvaň. 
Všechny trasy se opět sešly u mlýna „U Hudečků“, kam pěšáci kratších 
tras přišli přes Ptákov a Kleštěnici, a všichni pokračovali na poslední kon-
trolu K4, která byla tradičně na vrcholu hory „Jivina“ (613 m), kde byl 
tentokrát kvíz "Co (ne)víte o přírodě?“. Jedenáct otázek – a nabízely se 
tři odpovědi, ale jen jedná správná! Většina z pochodníků si na vrcholu 
hory opekla nějakou uzeninu.
Kdo dával „PEŠÍKOVSKÁ“ razítka na kontrolách?
K1 – Hvozdec – „Čihadla“ – Alena Musílková
K2 – Jedová Hora – Pepík Drnec
K3 – Zaječov – „Svatá Dobrotivá“ – Jiřka Kadlecová
K4 – Jivina – Míra Suttr a Fanda Vaníček
Vyznavači cykloturistiky:
113 (celkem) si mohli vybrat ze šesti silničních tras
- 35 km: 45 účastníků: 20 žen	+ 25 mužů
- 48 km: 48 účastníků: 23 žen + 25 mužů
- 60 km: 10 účastníků: 3 ženy + 7 mužů
- 83 km: 1 účastníků: 1 muž
- 90 km: 2 účastníků: 2 muži
- 100 km: 7 účastníků: 1 žena + 6 mužů

Cyklotrasy zavedly účastníky tentokráte jihozápadně od Komárova. 
Nejdelší trasa, kterou jelo 7 cyklistů, byla sto kilometrů a vedla přes Pa-
drťské rybníky, Spálené Poříčí, Dobřív a Holoubkov zpět do Komárova. 
Čtyřčlenná skupinka, ve které byla i Radka Reslová, si to ještě prodlou-
žila o 20 kilometrů! Nejvíce cyklistů (48) jelo trasu 48 km, která ved-
la kolem loveckého zámečku Tři Trubky, „Josefkou“ a „Záborskou“ do 
Dobříva a zpět přes Strašice.

Ohlédnutí za 52. ročníkem „Pešíkova pochodu“
V pátek 8. května 2026 uspořádal turistický oddíl T.J. SOKOL Komárov již 52. ročník „Pešíkova pochodu“.
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V cíli účastníci obdrželi pamětní listy a sušenky od Radmily Redlichové, 
Boženky Horové a Oliny Vaníčkové.

Pešíkův pochod není pro pořadatele jen „samotný“ pochod, ale předchází 
mu pečlivá příprava v podobě desítek hodin. Každoročně se trasy musí pře-
dem projít a označit. Letos byly opět dány den před akcí na problémová místa 
orientační cedule. Někteří pěšáci prý měli problémy s K2 na Jedové hoře – 
problém byl nejspíš v tom, že označení „zmizelo“, o čemž se pořadatelé pře-
svědčili ještě před vypršením stanoveného času pro K2! Cyklotrasy se mění 
každoročně – „nasměrování“, ale i průjezdná místa. Pro účastníky musí být 
připraveny pamětní listy a mapky včetně popisů tras. Samostatnou přípravu 
potřebuje vždy K4 na Jivině, kde na pochodníky čeká překvapení – soutěž.
Nejmladší účastníci: Jáchymek Větrovský – 6 měsíců (Osek) a Freya 
Liprt – 8 měsíců (Komárov)
Nejstarší účastníci: Jana Solperová z Prahy – 86 let (pěší 13 km) a Fran-
tišek Devera z Hořovic – 84 let (cyklo 48 km)
Zajímavosti?

Opět účast Pešíků z Nového Boru! S Kamilem a  synem Jáchymem 
poprvé přijela i manželka Helena.

V cíli by měli být účastníci PP do 17 hodin, ale pořadatelé tam jsou 
tradičně déle. Vždy se najde někdo, kdo do cíle nezamíří, někteří z opoz-
dilců dají vědět, abychom s nimi nepočítali.

Desítka pochodníků cestou do cíle navštívila komárovské MUZEUM, 
které bylo otevřeno v odpoledních hodinách.

Mnozí účastníci se zastavili na náměstí Míru a využili nabídku občer-
stvit se výbornou kávou a nějakou dobrůtkou k ní od pojízdné kavárny 
Zrnoo. Kdo si chtěl dát pivko, využil nabídku Bistra Kocábka.
A závěrem?

S účastí byli pořadatelé spokojeni! Po ochlazení, a ještě ranním dešti, 
s  takovou účastí nepočítali! Povzbuzením pro pořádání dalších ročníků 
jsou kladné ohlasy při návratu z tras a přísliby, že příští rok opět dorazí! 
Ale také i to, že bylo hodně těch, kteří se zúčastnili poprvé!
A porovnání s některými předchozími roky?

Rok Celková účast pěší cyklo z Komárova

rok 1998 279 účastníků + 7 psů + 
14 pořadatelů

211 68 152

rok 2002 400 + 4 + 13 242 162 170
rok 2003 351 + 3 + 14 192 162 121
rok 2005 229 + 11 + 17 184 56 87
rok 2006 485 + 9 + 15 333 161 176
rok 2007 202 + 7 + 17 154 55 84
rok 2008 469 + 19 + 15 303 185 163
rok 2009 515 + 12 + 16 303 224 148
rok 2010 296 + 9 + 16 146 159 107
rok 2011 443 + 17 + 14 252 191 158
rok 2012 604 + 26 + 17 387 217 199
rok 2013 567 + 21 + 24 359 208 223

rok 2018 635 + 29 + 18 449 186 206
rok 2019 681 + 49 + 23 530 151 208
září 2020 125 + 9 + 16 110 15 -
rok 2021 individuální výzva „Ve stopách Pešíkova pochodu“ – ví-

cedenní akce! – 232 účastníků
rok 2022 376 + 25 + 25 287 89 151
rok 2023 444 + 28 + 25 350 94 144
rok 2024 474 + 27 + 25 385 89 129
rok 2025 552 + 36 + 22 446 106 153
rok 2026 562 + 39 + 14 449 113 162

Již letos si můžete položit otázku: „Co budu dělat 8. května v roce 2027?“ – 
Odpověď může znít: „Zúčastním se 53. ročníku „Pešíkova pochodu“.

Takže: všechny příznivce turistiky – pěší i cyklo zveme již tímto na 
53. ročník „PP“. S pozdravem „Zdrávi došli a dojeli!“

Odbor turistiky – T.J. Sokol Komárov Olga Kleknerová
Foto: archiv T.J. Sokol Komárov
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Pořadatel: T. J. Sokol Komárov – oddíl volejbalu
Sponzoři: ŽOS, Městys Komárov
Místo: sokolovna Komárov (2 tělocvičny)
Termín: neděle 19. dubna 2026 od 9:00 hod
Účastníci: Sokol Komárov A, VK Rokycany, VK Králův Dvůr A, VK 
Králův Dvůr B, VK Tuchlovice, Lokomotiva Zdice, Sokol Komárov B
Časový harmonogram:
9:00 – nástup a zahájení turnaje; 17:30 – ukončení, vyhlášení výsledků 
a předání cen.
Hrálo se každý s každým na hrané 2 sety od stavu 5:5, vítězství v setech 
o 2 body, 2:0 – vítěz 3 body, poražený 0 bodů, remíza 1:1 (lepší poměr 
míčů – 2 body, horší poměr míčů – 1 bod, stejný poměr míčů – obě druž-
stva 2 body), prohra 0:2 – 0 bodů. Všechna utkání odřídili rozhodčí Jan 
Voříšek, Miloslav Devera a Zdeněk Laštovička.
Sled utkání:
1. Králův Dvůr A – Králův Dvůr B 2:0 (25:17, 25:19)
2. Komárov A – Rokycany 1:1 (17:25, 25:27)
3. Tuchlovice – Zdice 2:0 (25:20, 25:18)
4. Komárov A - Komárov B 0:2 (10:25, 12:25)
5. Rokycany – Králův Dvůr A 0:2 (21:25, 19:25)
6. Králův Dvůr B – Tuchlovice 0:2 (19:25, 23:25)
7. Zdice – Komárov B 0:2 (17:25, 13:25)
8. Komárov A - Králův Dvůr A 2:0 (25:19, 25:23)
9. Rokycany – Králův Dvůr B 2:0 (25:20, 25:23)
10. Tuchlovice – Komárov B 0:2 (9:25, 9:25)
11. Králův Dvůr A – Tuchlovice 1:1 (25:27, 25:21)
12. Komárov A - Zdice 2:0 (25:21, 25:16)
13. Králův Dvůr B - Zdice 2:0 (30:28, 25:21)
14. Rokycany - Komárov B 1:1 (21:25, 27:25)
15. Králův Dvůr A - Komárov B 1:1 (25:21, 21:25)
16. Komárov A – Tuchlovice 2:0 (25:10, 25:17)
17. Rokycany – Zdice 2:0 (25:16, 25:20)
18. Komárov A - Králův Dvůr B 2:0 (25:21, 25:18)
19. Rokycany – Tuchlovice 2:0 (25:19, 25:19)
20. Králův Dvůr A – Zdice 2:0 (25:11, 25:18)
21. Králův Dvůr B - Komárov B 0:2 (17:25, 15:25)

Tabulka okresního přeboru:

1. Sokol Komárov A 3 3 0 0 0 6:0 9
2. VK Králův Dvůr A 3 2 0 0 1 4:2 6
3. VK Králův Dvůr B 3 1 0 0 2 2:4 3
4. Lokomotiva Zdice 3 0 0 0 3 0:6 0

Celková tabulka družstev:

1. Sokol Komárov B 6 4 2 0 0 10:0 16
2. Sokol Komárov A 6 4 0 1 1 9:3 13
3. VK Králův Dvůr A 6 3 2 0 1 8:4 13
4. VK Rokycany 6 3 1 1 1 8:4 12
5. VK Tuchlovice 6 2 0 1 3 5:7 7
6. VK Králův Dvůr B 6 1 0 0 5 2:10 3
7. Lokomotiva Zdice 6 0 0 0 6 0:12 0

Okresním přeborníkem se stalo družstvo Sokola Komárov A, na 2. 
místě VK Králův Dvůr A, na 3. místě VK Králův Dvůr B a na 4. místě 
Lokomotiva Zdice. Župním přeborníkem se stalo družstvo Sokola Ko-
márov B. Všechna družstva obdržela věcné ceny. Vítěz turnaje, okresní 
přeborník a župní přeborník pohár. Celý turnaj rozlosoval a řídil Bogan 
Ernest. Po celou dobu turnaje byl v provozu bufet s občerstvením, který 
zajišťovali manželé Vaníčkovi.

Zdeněk Laštovička, T.J. Sokol Komárov – oddíl volejbalu
Foto: archiv T.J. Sokol Komárov

Otevřený volejbalový turnaj dívek U16Z KOMÁROV 2026,
v jehož rámci se uskutečnil Župní přebor a Okresní přebor dívek U16Z

›››› Nástup Nástup
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›››› Sokol Komárov A Sokol Komárov A

›››› Sokol Komárov A + B Sokol Komárov A + B ›››› Sokol Komárov B Sokol Komárov B

V  sobotu 25. dubna 2026 se v Příbrami konal přebor Sokolské župy 
Jungmannovy ve sportovní všestrannosti. Závodníci zde poměřili své 

síly ve sportovní gymnastice, atletice a šplhu, přičemž do celkového hod-
nocení byly započítány také výsledky lednového plavání v Hořovicích. 
Naše jednota si vedla výborně a ze závodů si odvezla celkem 28 medailí 
— 10 zlatých, 9 stříbrných a 9 bronzových.

Velké poděkování patří všem 25 závodníkům, jejich cvičitelům i do-
provodu za skvělou reprezentaci naší jednoty. Počasí nám přálo, závody 
proběhly bez zranění a věříme, že si všichni celý den naplno užili.

Děkujeme a gratulujeme všem závodníkům k výborným výkonům!
Tomáš Jelen, T.J. Sokol Komárov
Foto: archiv T.J. Sokol Komárov

Župní přebor ve sportovní všestrannosti v Příbrami
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Tělocvičná jednota Sokol Komárov letos vy-
slala na župní přebor Zálesáckého závodu 

zdatnosti hned šest hlídek. Závod se tradičně 
konal v  krásném prostředí okolí vrchu Písek 
u Jinců, a to v sobotu 18. dubna 2026.

A jak jsme si vedli? Výborně! Naši závod-
níci vybojovali dvě první místa, jedno druhé 
a dvě třetí místa. Všichni si den v přírodě ná-
ramně užili a přálo nám i počasí.

Zvláštní gratulace patří vítězné hlídce v ka-
tegorii žactva ve složení Jan Vacura, Josef Vá-
cha a Jakub Kocourek, která bude reprezento-
vat naši župu Jungmannovu na přeboru ČOS 
v Bzenci. Držíme palce do dalšího závodu!

Tomáš Jelen, T.J. Sokol Komárov
Foto: archiv T.J. Sokol Komárov

Skvělý úspěch našich zálesáků!
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V   pátek 3. 4. 2026 se uskutečnil Běh za velikonočním za-
jícem – premiéra, na kterou jen tak nezapomeneme! Na 

Velký pátek jsme společně odstartovali 1. ročník překážko-
vého běhu pro děti… a nakonec do toho šli naplno i dospělí.

Než se rozběhly první závody, čekala na všechny veli-
konoční trasa plná úkolů, nechyběl ani oblíbený fotokoutek, 
výtvarná dílnička a postupně se prostor zaplnil nadšenými 
závodníky i fanoušky.

Na start se postavilo neuvěřitelných 101 závodníků, 
z  toho i  6 odvážných dospěláků! Po skvělých výkonech 
a doběhnutí do cíle čekala na každého medaile, odměny, ob-
čerstvení a zaječí poukázka na opečení buřtíku. Ti nejrych-
lejší si navíc odnesli diplomy a sladké výhry. A kdo měl ještě 
energii, ten se vydal na Hon na velikonoční vajíčka!

Děkujeme všem za skvělou atmosféru, energii a účast – 
první ročník byl díky vám prostě TOP! Velké díky patří také 
všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě a průběhu 
celé akce – bez vás by to nešlo! Sokol Komárov a ZKO Ko-
márov děkujeme za poskytnutí zázemí.

Domeček Hořovice, foto: archiv Domečku Hořovice

Díky projektu Šablony II je 
letos část pobytu dotovaná  – 

a  to znamená jediné: VŠECHNY 
pobytové tábory VE SKRYJÍCH 
jen za 3 500 Kč! Celý týden plný 
zážitků v přírodě za cenu, která se 
jen tak nevidí. Pobytové centrum 
Skryje | CHKO Křivoklátsko. Zá-
žitky, kamarádi, hry, dobrodruž-
ství a konečně trochu offline světa.
VYBERTE SI SVŮJ TERMÍN:

25. 7.–1. 8. 2026 Škola čar a kou-
zel - pro malé kouzelníky a mi-
lovníky magie
1.  8.–8.  8.  2026 Expedice  – Ta-
jemné Skryje - dobrodružství, 
objevování a týmové výzvy
8. 8.–15. 8. 2026 Čtyři roční ob-
dobí - hry a aktivity inspirované 
přírodou
15.  8.–22.  8.  2026 Hudebně po-
hybový tábor - tanec, rytmus, 

energie a zábava
22. 8.–28. 8. 2026 Konec prázd-
nin ve Skryjích - nejlepší tečka 
za létem
POZOR: Počet míst je omezený 
a díky dotaci rychle mizí!
Rezervujte místo ještě dnes  – na 
www.domecekhorovice.cz/cin-
nosti/tabory
Dopřejte dětem léto, na které ne-
zapomenou.

Letní tábory ve Skryjích s Domečkem teď
za TOP cenu! Máme pro vás skvělou zprávu!

Běh za velikonočním zajícem
Důležité informace k  parko-

vání. Prosíme návštěvníky, 
aby parkovali auta nejen na par-
kovišti u  Svatého Jana, ale i  na 
dalších parkovištích, která jsou 
5-8 minut pěšky od Aquaparku. 
Jedná se o parkoviště u sportovní 
haly a o parkoviště před mostem 
u Společenského domu. Odtud se 
dá dojít pěšky podél Červeného 
potoka u  sportovní haly a  přes 
lávku k  Aquaparku. Víme, že 
parkování je problém, ale za da-
ných podmínek jiné řešení není 
bohužel možné.

Aktuální informace naleznete 
na www.horovicesport.cz

Městské sportovní centrum 
Hořovice

Aquapark Hořovice 
otevírá 6. června 2026
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Jaro 2026 – U19
Neděle 8. 3. 2026 FK KOMÁROV - SK Hořovice 0:6 / 0:3 /
Neděle 15. 3. 2026 FK Slavoj Stará Boleslav - FK KOMÁROV 3:0 / 1:0 /
Neděle 22. 3. 2026 FK KOMÁROV - SK Benátky nad Jizerou 0:1 / 0:1 /
Sobota 28. 3. 2026 Polaban Nymburk - FK KOMÁROV 3:0 / 1:0 /
Neděle 5. 4. 2026 FK KOMÁROV - FK Bohemia Poděbrady 3:2 / 0:0 /
góly FK: J. Kováč, O. Dudl (penalta), D. Bělohlávek
Neděle 12. 4. 2026 FK KOMÁROV - SK Kladno B 0:5 / 0:1 /
Neděle 19. 4. 2026 SK Vyžlovka - FK KOMÁROV 5:1 / 2:1 /
gól FK: T. Mojdl (penalta)
Neděle 26. 4. 2026 FK KOMÁROV - TJ Kunice 3:3 / 2:1 /
góly FK: R. Marek, A. Ouřada, O. Dudl (penalta)
Neděle 3. 5. 2026 Rapid Psáry - FK KOMÁROV 2:1 / 0:0 /
gól FK: J. Kováč
Neděle 10. 5. 2026 FK KOMÁROV - Sparta Kutná Hora 1:2 / 0:2 /
gól FK: O. Šlechta
Zbývající zápasy:
Sobota 16. 5. 2026 9:30 h SK SPARTAK Příbram - FK KOMÁROV
Neděle 24. 5. 2026 9:30 h FK KOMÁROV - FK Kralupy 1901
Sobota 30. 5. 2026 9:30 h FC Sporting Mladá Boleslav - FK KOMÁROV
Neděle 7. 6. 2026 9:30 h FK KOMÁROV - SK Rakovník
Sobota 13. 6. 2026 9:30 h MFK Dobříš - FK KOMÁROV

Jaro 2026 – U17
Neděle 8. 3. 2026 FK KOMÁROV - SK Hořovice 3:2 / 0:1 /
góly FK: 3x D. Bělohlávek
Neděle 15. 3. 2026 FK Slavoj Stará Boleslav - FK KOMÁROV 4:0 / 2:0 /
Neděle 22. 3. 2026 FK KOMÁROV - SK Benátky nad Jizerou 0:4 / 0:2 /
Sobota 28. 3. 2026 Polaban Nymburk - FK KOMÁROV 0:2 / 0:1 /
góly FK: Š. Lisý, M. Lukavský
Neděle 5. 4. 2026 FK KOMÁROV - FK Bohemia Poděbrady 2:2 / 0:1 /
góly FK: vlastní, Š. Lisý
Neděle 12. 4. 2026 FK KOMÁROV - SK Kladno B 0:6 / 0:3 /
Neděle 19. 4. 2026 SK Vyžlovka - FK KOMÁROV 15:2 / 8:0 /
góly FK: 2x O. Dudl (1x penalta)
Neděle 26. 4. 2026 FK KOMÁROV - TJ Kunice 3:2 / 1:1 /
góly FK: J. Hošek, D. Bělohlávek, F. Kareš
Neděle 3. 5. 2026 Rapid Psáry - FK KOMÁROV 4:0 / 2:0 /
Neděle 10. 5. 2026 FK KOMÁROV - Sparta Kutná Hora 0:5 / 0:3 /
Zbývající zápasy:
Sobota 16. 5. 2026 11:45 h SK SPARTAK Příbram - FK KOMÁROV
Neděle 24. 5. 2026 11:45 h FK KOMÁROV - FK Kralupy 1901
Sobota 30. 5. 2026 11:45 h FC Sporting Mladá Boleslav - FK KOMÁROV
Neděle 7. 6. 2026 11:45 h FK KOMÁROV - SK Rakovník
Sobota 13. 6. 2026 11:45 h MFK Dobříš - FK KOMÁROV

Jaro 2026 – U15
Sobota 21. 3. 2026 FK KOMÁROV - Aero Odolena Voda 0:2 / 0:1 /
Sobota 28. 3. 2026 Veltrusy + Vojkovice - FK KOMÁROV 1:1 / 0:0 /
gól FK: Š. Bicenc
Sobota 4. 4. 2026 FK KOMÁROV - SK Roztoky 0:3 / 0:1 /
červená karta: 60. min M. Havlík
Sobota 11. 4. 2026 FK KOMÁROV - SK KROČEHLAVY 2:0 / 1:0 /
góly FK: P. Studený, Š. Bicenc
Sobota 18. 4. 2026 FK KRALUPY n/VL - FK KOMÁROV 1:3 / 1:0 /
góly FK: 2x Š. Bicenc, vlastní
Sobota 25. 4. 2026 FK KOMÁROV - ČL-U Beroun B 1:5 / 0:2 /
gól FK: Š. Bicenc
Neděle 3. 5. 2026 TJ Sokol Nové Strašecí - FK KOMÁROV 4:2 / 3:1 /
góly FK: Š. Bicenc, T. Suchý (penalta)
Sobota 9. 5. 2026 FK KOMÁROV - Sokol Hostouň 0:3 / 0:3 /
Zbývající zápasy:
Sobota 16. 5. 2026 10 h Baník Švermov - FK KOMÁROV
Sobota 23. 5. 2026 10 h FK KOMÁROV - Chlumec + Hostomice
Středa 27. 5. 2026 17:30 h FK KOMÁROV - SK Slaný
Sobota 30. 5. 2026 14 h TJ Unhošť - FK KOMÁROV
Sobota 13. 6. 2026 10 h Lhota + Doksy - FK KOMÁROV

Jaro 2026 – U13
Sobota 21. 3. 2026 FK KOMÁROV - Aero Odolena Voda 3:2 / 2:0 /
góly FK: Y. Schevchenko, 2x J. Zeman
Sobota 28. 3. 2026 Veltrusy + Vojkovice - FK KOMÁROV 0:9 / 0:5 /
góly FK: D. Judl, 3x O. Klán, P. Škop, J. Zeman, 2x J. Dolejší, J. M. Košťálek

Sobota 4. 4. 2026 FK KOMÁROV - SK Roztoky 0:3 / 0:2 /
Sobota 11. 4. 2026 FK KOMÁROV - SK KROČEHLAVY 0:1 / 0:1 /
Sobota 18. 4. 2026 FK KRALUPY n/VL - FK KOMÁROV 6:1 / 3:1 /
gól FK: A. Kudela
Sobota 25. 4. 2026 FK KOMÁROV - ČL-U Beroun B 0:3 / 0:2 /

FK Komárov - mládežnické týmy
v období březen - květen



Neděle 3. 5. 2026 TJ Sokol Nové Strašecí - FK KOMÁROV 4:1 / 3:0 /
gól FK: D. Arovych
Sobota 9. 5. 2026 FK KOMÁROV - Sokol Hostouň 0:1 / 0:0 /
Zbývající zápasy:
Sobota 16. 5. 2026 12 h Baník Švermov - FK KOMÁROV
Sobota 23. 5. 2026 12 h FK KOMÁROV - Chlumec + Hostomice
Sobota 30. 5. 2026 16 h TJ Unhošť - FK KOMÁROV
Sobota 6. 6. 2026 12 h FK KOMÁROV - SK Slaný
Sobota 13. 6. 2026 12 h Lhota + Doksy - FK KOMÁROV

Jaro 2026 – U11
A - 1.liga OP
Středa 8. 4. 2026 TJ Drozdov A - FK Komárov A 2:16 / 1:6 / 1:7 / 0:4 /
Středa 15. 4. 2026 Cembrit Beroun C - FK Komárov A 3:1 / 3:1 / 6:2 / 3:1 /
Neděle 26. 4. 2026 Hostomice / Chlumec - FK Komárov A 2:0 / 0:0 / 2:11 
/ 2:3 /
středa 6. 5. 2026 Karlštejn - FK Komárov A / 5:10 / 1:8 /
Zbývající zápasy:
Pondělí 18. 5. 2026 17 h ČL-U Beroun A - FK Komárov A
Čtvrtek 21. 5. 2026 17:30 h Králův Dvůr B - FK Komárov A
Čtvrtek 28. 5. 2026 17 h FK Komárov A - Cembrit Beroun A
Neděle 31. 5. 2026 10 h FK Komárov A - Hýskov
B – 6.liga skupina F
Neděle 19. 4. v 10 h turnaj Komárov
FKK B - Drozdov B 3:2, FKK B - Chrustenice 5:2, FKK B - Chodouň 8:0, 
FKK B - Cembrit D 6:4
Neděle 3. 5. v 10 h turnaj Chrustenice
FKK B - Drozdov B 5:2, FKK B - Chrustenice 6:0, FKK B - Chodouň 6:0, 
FKK B - Cembrit D 1:1
Další turnaje: neděle 17. 5. v 10 h Cembrit Beroun, středa 20. 5. 2026 v Ko-
márově Kába cup / kvalifikační turnaj /, neděle 24. 5. v 10 h Drozdov, neděle 
30. 5. v 10 h Chodouň

Jaro 2026 – U9
Sobota 28. 3. 10 h turnaj Králův Dvůr
FKK - KD B 1:5, FKK - FK Liteň 2:3, FKK - ČL-U Beroun B 4:5, FKK - 
Tmaň 2:3, FKK - SK Chyňava 1:8
Sobota 11. 4. v 10 h turnaj Liteň
FKK - KD B 1:3, FKK - FK Liteň 3:7, FKK - ČL-U Beroun B 3:7, FKK - 
Tmaň 3:4, FKK - SK Chyňava 1:5
Sobota 18. 4. v 10 h turnaj Beroun
FKK - KD B 4:1, FKK - FK Liteň 7:6, FKK - ČL-U Beroun B 3:4, FKK - 
Tmaň 7:0, FKK - SK Chyňava 3:4
Sobota 2. 5. ve 14 h turnaj Komárov
FKK - KD B 2:5, FKK - FK Liteň 6:6, FKK - ČL-U Beroun B 3:2, FKK - 
Tmaň 1:4, FKK - SK Chyňava 7:4
Další turnaje :
Sobota 16.  5. v  9:30 h Tmaň, Sobota 23.  5. v  9:30 h Chyňava, neděle 
31. 5. 2026 9 h Kába cup – Kunice, sobota 27. 6. 2026 2. ročník Demisport 
Cup – Blšany

Jaro 2026 – U7
Skupina J3 – Komárov A + B
Na turnajích se mezi sebou utkávají vždy týmy z Chyňavy, Tmaně, ČL-U Be-
roun a dva týmy z Komárova
Sobota 18. 4. v 10 h turnaj Tmaň
Sobota 2. 5. ve 14 h turnaj Komárov A
Další turnaje: sobota 16. 5. ve 13 h Beroun, sobota 6. 6. v 10 h Chyňava, 
sobota 13. 6. ve 14 h Komárov B

Karel Jonák, foto: archiv FK Komárov

Více informací o dění ve fotbalovém klubu
najdete na webu:

https://fk-komarov.cz/

www.ikomarov.cz 21



22 www.ikomarov.cz

Sbor dobrovolných hasičů Ko-
márov za podpory městyse 

Komárov a HZS Středočeského 
kraje uspořádal v sobotu 18. dubna 
2026 druhý ročník soutěže O po-
hár starosty městyse Komárov ve 
vyprošťování u dopravních nehod 
jednotek SDH obcí.

Dějištěm se opět stalo parkoviště 
u fotbalového hřiště, kde se během 
dne představilo celkem 11 soutěž-
ních družstev z různých krajů. 

Na účastníky čekaly realisticky 
připravené simulace dopravních 
nehod, při nichž museli v časovém 
limitu 20 minut zajistit zraněnou 
osobu a bezpečně ji vyprostit z vo-
zidla. Hodnotila se nejen rychlost 
zásahu, ale především správnost 
postupu a spolupráce celého týmu.

Jako první nastoupilo družstvo 
Komárov B, které si poradilo se 

situací havarovaného vozidla se 
zraněnou osobou uvnitř. Družstvo 
Komárov A nastoupilo k soutěž-
nímu pokusu jako páté a řešilo 
nehodu automobilu po nárazu do 
svodidel, kdy byla osoba zaklíněna 
uvnitř vozu.

Slavnostního vyhlášení se zú-
častnil starosta městyse Komárov 
pan Jaroslav Klekner, za GŘ HZS 
ČR pan plk. Ing. Martin Legner, 
MBA a za OSH Beroun náměstek 
starosty pan Michael Klika.

Domácí týmy si letos připsaly 
tato umístění – družstvo Komárov 
A obsadilo 6. místo a družstvo Ko-
márov B skončilo na 9. místě.

Nejlépe si vedlo družstvo 
JSDH Brno-Soběšice, které si od-
vezlo nejen zlaté medaile, ale také 
putovní pohár starosty městyse 
Komárov. 
Na 2. místě se umístilo družstvo 
JSDH Rudná a 3. místo obsadilo 
družstvo JSDH Praha-Písnice.
Poděkování patří všem soutěží-
cím, rozhodčím i organizátorům 
za hladký průběh celé akce a di-
vákům za podporu, která vytvořila 
příjemnou atmosféru po celý den.
Velké poděkování patří také všem 
sponzorům, kteří akci finančně i 
materiálně podpořili a přispěli tak 
k jejímu úspěšnému průběhu. 
Díky jejich podpoře bylo možné 
zajistit kvalitní zázemí i ocenění 
pro soutěžní týmy.

Aleš Danda
starosta SDH Komárov

Foto: archiv SDH Komárov

2. ročník soutěže O pohár starosty městyse Komárov



www.ikomarov.cz 23

Tajenka: Marc Victor Hansen
Sen, který nemáš, se ti nikdy nemůže splnit.
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